

СВЕТЛОДА РОСБИК
г. Москва

28 ФЕВ 1988



Новосибирский оперный называют ровесником Победы. Открывшийся 40 лет назад, сразу после окончания Великой Отечественной войны, «Большой театр Сибири» стал подлинной академией оперного и балетного искусства на востоке страны. Многие значительные работы театра связаны с именем главного



дирижера народного артиста СССР, лауреата Государственной премии Исидора Аркадьевича Зака. Заметным событием в культурной жизни Новосибирска стала и постановка балета «Пер-Гюнт» на музыку Грига, где партию Ингрид исполняет талантливая балерина Светлана Кузнецова.



И в каждом спектакле помогают актерам своим мастерством многочисленные работники подсобных служб театра. Незаменим здесь и труд сапожника Александра Помялова.
НА СНИМКАХ: И. А. Зак; С. Кузнецова; А. Помялов.
Фото Э. Жигайлова.